



溫馨回憶院慶情

此刻回憶大同娘家歡慶五十週年感恩慶生會，雖然已快過八個月，但內心的回憶，藉由報紙的報導，及當天拍了四、五卷底片，及現在的編輯，深深感受娘家歡慶五十週年生日，能夠圓滿落幕，要感恩的人太多了，誠如大同娘家今年四月出刊的季刊所報導：「本院五十週年感恩慶生會已於二月十五日圓滿落幕，感謝前來共襄盛舉的長官、貴賓、認養人、義工、贊助者、院友以及古亭扶輪社、中華民國保母策進會、台大慈幼義光團、華夏山斧童軍團、捆工團……等出錢出力不落人後，又默默耕耘的善心人士。」

在此我更感謝郭光輝院長，曾鈺惠社工督導老師、黃劍峰老師等……，盡心盡力的將大同五十週年慶特刊，編輯的那麼精美，尤其是郭院長特別敘述印刷所老闆，熱心公益，本擬一切免費贊助印刷費用，但郭院長認為太過於熱心贊助，覺得不妥，最後溝通只酌收紙張工本費，算是送給娘家院慶最大的賀禮，但相信這是娘家平日所累積的福報。

最後藉由報紙新聞報導，及院慶相片編排，請大家欣賞，就不再多敘院慶回憶感懷，但內心深深感恩和祝福每位院友師生，和為大同付出大愛的善心人士。深信最美的回憶是由無私的愛所付出，深深溫暖輝映在內心深處，永遠懷念……。

院友洪振成 92.10.7 夜

